

2026/1/31 上午 09:16:06

巴西中文教學協會說故事比賽 ~~ 參賽者表現亮眼獲得滿堂彩

#全體參賽選手與評審主辦單位會長副會長合影 #專心聆聽

聖儒華文學校

活動時間：2025-09-20

由巴西中文教學協會承辦，僑委會贊助、聖保羅文教中心指導的漢字文化節系列壓軸活動「說故事比賽」於9月20日隆重登場，分巴西人組與華裔組，按年齡總計分九個組別比賽，近40個學生報名，更有100多名參賽者親友參加，為選手加油。

文教中心主任尤正才致詞時提及聖保羅文教中心是僑委會全球16個文教中心之一，也是中南美洲唯一的文教中心。巴西是移民的大融爐，具有多元文化的特性，今天在文教中心舉辦漢字文化節說故事比賽，可謂別具意義，希望參賽的同學透過詮釋故事，展現學習華語的成果，獲得佳績。同時感謝承辦單位巴西中文教學協會、老師、家長對於參賽同學的熱情支持，鼓勵大家到臺灣學習華語文，並說明臺灣政府提供優渥的獎學金供大家申請。

中文教學協會會長林志孟鼓勵參賽學生，說故事是學習語文的一種方式，聽故事後說故事，甚至再進一步寫故事，從聽到說給大家聽的過程中，可以訓練你的邏輯，增加你的詞彙，祝福大家都收獲滿滿。最後感謝主任、區少玲老師跟劉振聲博士擔任評審老師。

緊湊的比賽隨即開始，近40名參賽者輪番上陣各顯本領，讓人感覺身歷故事情境，眾人頻頻點頭讚許，臺下的家長掌聲連連，滿堂喝彩，比賽歷經兩個半小時結束，記分人員統計分數時，區老師給予講評，並稱讚同學們的優異表現。說故事比賽隨著司儀楊傑欽公布優勝名單及現場此起彼落的歡呼與道賀聲中圓滿結束，獲獎者將於聖保羅僑界慶祝中華民國114年國慶大會上接受表揚。



全體參賽選手與評審主辦單位會長副會長合影

2026/1/31 上午 09:16:06

巴西中文教學協會說故事比賽 ~~ 參賽者表現亮眼獲得滿堂彩

#全體參賽選手與評審主辦單位會長副會長合影 #專心聆聽

聖儒華文學校

活動時間：2025-09-20



專心聆聽



專心聆聽